11Iro

HAmsna: ynbpsgHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.08.2009 15:52:00

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 26.08.2009 21:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181702/answer/181703




OOpaTtuTech K IeTCKOMY YPOJIOTY [Jig ocMoTpa. Eciu 6ymeT Heo6XoguMo, TO HOKTOP TOPEKOMEHAYET
BHITIOJIHUTEL 00BeMleHNe TOJIOBKY II0JIOBOTO YJIeHa MJIM Ha3HAUUT IIOCTEIIEHHOE U IIafsiiee
OTKpBIBaHKE TOJIOBKU MJIH ITIOCOBETYET BBHITOIHUTE 00pe3anue. He uckimoyeHo, 4To OymeT
PEKOMEH0BaHO OXKMIaHue [0 ITOJI0OBOI'0 CO3PEBaHUS.



